
COMMISSION REGIONALE DE DISCIPLINE 
 

                    Séance du : 03/05/2018                                                       P.V N° : 33  
  

TRAITEMENT DES AFFAIRES 

MATCH PLAY OFF CATEGORIE SENIOR 

 

AFFAIRE N° 792 Match ESM / OM – Senior du 28/04/2018 :   

 Joueurs avertis :   

- FATHALLAH Madani ESM Lic n°  1711156 Jeu dangereux   

- DAHMANI Belkacem ESM Lic n°  1710752 Anti jeu     

- BENCHAOUI Mohamed Radouane ESM Lic n°  1710754 Anti jeu     

- GASMI Tayeb OM Lic n°  1710344 Jeu dangereux   

- FETITI Mohamed Lahcen OM Lic n°  1710337 Jeu dangereux   

 

AFFAIRE N° 793 Match NRSS / OSBO – Senior du 28/04/2018 :   

 Joueurs avertis :   

- ZAABAT Mohamed Lamine OSBO Lic n°  1710664 Jeu dangereux   

- SIAD Abdallah Belkacem  OSBO Lic n°  1710659 Jeu dangereux   

 

CHAMPIONNAT DIVISION REGIONALE DEUX GROUPE ( A ) 
 

AFFAIRE N° 794 Match IRBN’G / OEO – Senior du 27/04/2018 :   

 Joueur averti:   

- HOUIDEG Abdelouahab OEO Lic n°  1710411 Contestation de décision - 01 match de suspension   

ferme + 2.000,00 DA d’amende Payable dans un délai de 01 mois à compter du 03/05/2018 ( Art n°102.R.C.F.A )           

 

DIVISION REGIONALE DEUX GROUPE ( C ) 
 

AFFAIRE N° 795 Match MBB / NAHD – Senior du 27/04/2018 :   

 Joueurs avertis :   

- ALLAL Tayeb MBB Lic n°  1710151 Anti jeu     

- DJELITI Abdelhak MBB Lic n°  1710935 Anti jeu     

- BEHITILA Yahia NAHD Lic n°  1710875 Anti jeu     

- GRINAT Abdelkader NAHD Lic n°  1710879 Anti jeu     

Joueur exclu : 

- BENADDA Abdallah MBB Lic n°  1710938 Cumul de cartons – 01 match de suspension ferme 

(Art n°104.R.C.F.A ) 

 

AFFAIRE N° 796 Match RCBL / IRBB – Senior du 27/04/2018 : 

Joueur exclu : 

- MAHDI Hatem RCBL Lic n°  1710246 Cumul de cartons – 01 match de suspension ferme 

(Art n°104.R.C.F.A ) 

- DJABRIT Abdessamed RCBL Lic n°  1710240 Cumul de cartons – 01 match de suspension ferme 

(Art n°104.R.C.F.A ) 

- BELAMRI Abdelazziz IRBB Lic n°  1740330 Cumul de cartons – 01 match de suspension ferme 

(Art n°104.R.C.F.A ) 

 

AFFAIRE N° 797 Match IRHD / JSKH – Senior du 27/04/2018 :   

 Joueurs avertis :   

- BENKHELIFA Mohamed IRHD Lic n°  1710582 Anti jeu     

- BENMEDJEGHAIA Ahmed IRHD Lic n°  1710584 Anti jeu     

- MECHAKEL Mohamed JSKH Lic n°  1710951 Anti jeu     



               MATCH PLAY OFF CATEGORIE U19 
 

AFFAIRE N° 798 Match NRL / CRBD – Junior - du 28/04/2018 :   

 Joueurs avertis :   

- FARROUSI Souhaib CRBD Lic n°  1740253 Anti jeu     

- HAMADA Maamar CRBD Lic n°  1740252 Anti jeu     

- BARGIG Yousef CRBD Lic n°  1740532 Anti jeu     

 

AFFAIRE N° 799 Match USS / CRBT – Junior - du 28/04/2018 :   

 Joueurs avertis :   

- BENTIMA Mohamed Ahmed USS Lic n°  1741662 Anti jeu     

- BENAMAR Mohamed Yacine USS Lic n°  1740787 Jeu dangereux   

- MIDOUNE Anouar USS Lic n°  1740790 Jeu dangereux   

- RAMOUN Abderrahmane CRBT Lic n°  1741057 Jeu dangereux   

- ZANOU Anouar Abdelbasset CRBT Lic n°  1740497 Jeu dangereux   

Joueur exclu: 

- NACIR Ikbal Khaled USS Lic n°  1740784 Cumul de cartons – 01 match de suspension ferme 

( Art n°87.R.C.F.J )           

 

AFFAIRE N° 800 Match USCA / RCBL – Junior - du 05/01/2018 :   

Joueur averti :   

- OULED SALEM Ayoub RCBL Lic n°  1740106 Anti jeu     

Joueurs Signalés: 

- DJAAFOUR Mohamed Laid  Lic n° 1741251, DRID Mohamed Noureddine Lic n° 1741424 et BOUAFIA Mohamed  

  Abdelali Lic n° 1740726 du club USCA - Agressions sans lésion corporelle envers officiel du match ( arbitre directeur ) 

en fin parti – 01 an de suspension ferme à chacun à compter du 03/05/2018 + une amende 45.000,00 DA payable dans 

un délai de 01 mois à compter du 03/05/2018 ( Art n°101.R.C.F.J ). 

 

 

R E S E R V E S 

 
AFFAIRE N° 06 Rencontre USN // MCS du 27 avril 2018 ( Sénior )  

- Réserves formulée par le club MCS, sur la participation des joueurs ABDOU Hamza et      

  HAGGUI Salim au motif qu’ils étaient sous le coup d’une suspension le jour de la rencontre.  
 

- En la forme recevable,  

- Au fond,  
 

- Attendu que pour le joueur ABDOU Hamza lic. 1710862 a purgé la sanction objet de l’affaire  

  n° 123, parue au procès verbal de la CRD 07 saison 2016/2017 en n’ayant pas participé à la     

  rencontre IRBZ / USN du 28 octobre 2016.  
 

- Attendu que le joueur HAGGUI Salim n’est pas concerné par l’affaire citée dans les réserves.  

 

PAR CES MOTIFS, LA COMMISSION DÉCIDE 

- Match Homologué en son résultat 
 

 

                                                      Gestionnaire Administratif de la Commission                               

                                                           

                                                           DRIS El Houari 

 


